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Tpywvouetpikoi aptduoi oéciag ywviog
O nivaKag TwV TPLYWVOUETPLKWVY OEA.56
Aoknoeic

A1/58,A2/58,81/59,B3/59
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Tpywvopuetpikoi aptduoi ywviag [0°,360°]

Tpywvouetpikoi aptduoi ywviwv pueyadvtépwyv twv 360° kat apvntikwv ywviwv
Tomot o€A. 52

Na Bpedouv ot TptywvoueTpikol aptduol Twv ywviwy :

750° , 1860° , —300°.

AOKNOELS

A6/58
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TPLYWVOUETPLKOG KUKAOG
-1<ovww<1 -1<nuw<1
Bank 15193

1. 3TOV MOpaKkATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO axedlacaue ywvia & .

a. ue tn Bondeta ToU OXNUATOG VA UTTOAOYIOETE TO OUVW .
8. va oxebidoete Ti¢ ywvieg oto didotnua [0,21] mou éyouv ouvnuitovo ico pe —0,8.

Y. TTOLOL ) OXECN TWV YWVILWVY QUTWV LE T ywvid w.



Evdeiktikn dpaotnpidtnta l :

, , , . 1
a) Alvetat ywvia, pe 0° < w < 360° TOU LKOVOTIOLEL TIG OXEOELG: NUW = —5 Kaouvvw > 0.
Na oxeSLAoeTE TN YWVIO W TTAVW OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO, va e€nyroete ylati eivat
povadikr Kal va Bpelte To HETPO TNC.

B) Na Bpeite Oheg Tig ywvieg d pe 0° < ¢ < 360°, TIOU LKOVOTIOLOUV TN OXECN NUP = —% Ka

V0L TLG OXEOLAOETE TIAVW OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO.

O afovag Twv EPANTOUEVWY

O kUkAog mou akoAouVei eival TplywvoueTpikog. Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TOU anueiou I

r 3
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To akTivio w¢ povada UETPHNONG ywVILWV

AlveTal 0 KUKAOG TOU mapakatw oxnuatoc ue kEvrpo K kat aktiva 10 cm .Eniong Sivetat to

10€0 AB e prikog 12 cm kat n avtiotowyn enikevipn ywvia w.
A

12em

Na Bpeite T0o UETPO NG ywviag w o€ rad kat va atttoAoyroste ylati n ywvia w givat oeia.
EvSelkTikn SpaotnplotnTa :

Aivetal o kUKAOG Tou oxnuatog ue kevipo K kot aktiva 10cm. Entiong Sivetat to toéo AB ue unkog 25



CM Kall QVTIOTOLYN ETTIKEVTPN ywVid w.
a) Na Bpeite to uétpo ™¢ w o€ rad.
8) Na dikatoAoynoete OtL To CUVNUITOVO TNE YwVIAS w EVaL ApVNTIKO.

25cm

Aoknoeic:
A4/58, A5/58
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Amobeibeic: 1,2, 30y 4

Evéeiktiki Spaotnplotnta
a) YrapyeLywvio w pe nuw =

Sl w

KalL ovvw == ;
. i 4
B) Ynapxel ywvia w pe nuw = KL ouvew = ——;

Glwe |k

Av 0xL, aLtlohoyroTe. Av val, va oXeSLACETE PLa TETOLA YWVio TTAVW OTOV TPLYWVOUETPLKO

KUKAO. Nooeg Té€Toleg ywvieg petau 0° kat 360° umapyouv;
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E®APMOIH 1/62
AOKNOELC:
A1,A2,A4,A5,A6/63

I 3.2 Baokég TplywvousTpikés TavtoTnTEG3/3

Epapuoyn 2 /62
AOKNOELC:
A10/63, A11/64



I 3.3 Avaywyn oto pwaTto teTaptnuopiol/3

SuunAnpwon tou KUKAou

I 3.3 Avaywyn oto mpaTo teTapTnuopto2/3

A1,A2,A3,A4,A5,A6

I 3.3 Avaywyn oo mpaTo teTapTnuopto3/3

1. 2to mopakdtw oxnua SIVETAL 0 TPLYWVOUETPLKOG KUKAOG KAl ol ywvies 0 kot - 6.

. , 3 3
Na SikatoAoyroete ylati cvvl = S kau ovwv(—0) = .

Na urtoAoyioeTe TOUG UTTOAOLTTOUG TPLYWVOUETPLKOUG aptduous Twv ywviwv 8 kat - 6.

. , , . 3
2. Jto mapakdtw oxnua Sivetal oTL nup = -

Na urtoAoyioete Toug AAAOUG TPLYWVOUETPLKOUG apldoUc TNG @.
Na urtoAoyioeTe 0A0UG TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplTUOUC TNG ywViag w.



3. Jto mapakdtw oxniua nul = % . Na Bpeite Ti¢ ouvtetayueves twv onueiwv M kat K.

4. katnu (g + x) =nu (72—r - (—x)) = ovv(—x) = ovv(x)
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Fevika yLa mepLOSIKEG CUVAPTHOELS
ELSIKOTEPO NI TUV £ TP
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H ouvaptnon nu
H ouvaptnon ouv
MNapadeyua 1.

AOKNOELC :
A1/81 A2/81
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H ouvaptnon €@
MNapadeyua 2,Mapadetyua 3

AOKNoEeLC :
A3,A4,A5,A6,A7,A8,A9
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H f (x) = ovvx eivat dptia i meputei).
H g(x) = ovvix + 20vvx + 1 eivat dptia A mepittr].

Na Bpetg akpotata kot mepiodo OTL¢ TAPAKATW CUVAPTHOELS:
flx) = %crvax , f(x) = =30vv2x , f(x) = —=30vvx ,f(x) =+ 20vvx

FG) =2mux+ 1, h(t) = 8+ 6nu () h(t) = 2qu () +13  A() = —8owv (55) + 4

1. Aivetaw n ouvvdaptnon f(x) = povv(wx) .Na Bpedo0v ot TLHES TwV p KaL w av EEPELS OTL :
a. yta x = 0 €xeL tnv UEyLotn TN NG Kot elvat ion pe 3, kadwg kat n mepiodog eivat .
8. yta x = 0 éxeL tnv eAdytotn Tiun TS kat givat ion pe -5, kadwg kat n nepiodog givat 12m.
2. Aivetaw n ouvaptnon f(x) = pnu(wx) .Noa 8peGolv ot TIUEG TwV p KaL w av EEPELS OTL ExEL
™V akéAoudn ypapikn mapaotaon:

3. Aivetawn ouvaptnon f(x) = pnu(wx) .Na Bpedouv ot TLUES TwV p Kot w av EEPELG OTL EXEL
™V akéAoudn ypapikn mapaotaon:

e
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4. Aivetawn ouvaptnon f(x) = pnu(wx) + k.
Na BpefouUv ot TIEG TwV p KoL w KAl K, AV EEPELS OTL EXEL TNV akOAoUTN Ypa LK) mapdotaon:

B1/82
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B2,B3,B4/83
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BoolkEC

Evéeiktikn Spaotnpiotnta 1:

TIOU LKOVOTIOLEL TIG OXEDELG:
, , , . 1
a) Aivetat ywvia w (o€ rad), pe 0 < w < 2T TTOU LKAVOTIOLEL TIG OYECELG: NUW = S Kau
ovvw > 0 . Na oyeSldoeTe TN ywvia w MAVW OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO, va €nynNoEsTe ylati
elvat povadikn kot va Bpeite to LUETPO TNG.

8) Not Bpeite 6Aeg Tig ywvieg @ ue 0 < @ < 2Tt TTOU LKAVOTTOLOUV TN OXEON NUP = % Ko va Tig

OXESLAOETE MAVW OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO.
o . , 1
y) Na Bpeite 6Asg tig AUoeig tng e€lowong nux = 5 HEXE R.
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TomotL nu, ouv, €@ ,0¢
MNapadeyua 1/84
MNapadeyua 1,2 /86
MNapadeyua 1,2/87

AoKnNoelc:
A1,A2,A3,A4/88



I 3.4 O Tprywvouetpikéc ovvaptioeis 3/5

Aoknoeic:

A5,A6,A7,A8,A9/88
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AOKNOELG:

A10,A11,A12,A13/88,89
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AoKnoe(c :

B1,B2,B3,B4/89

I T'svikd quiz

1
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H ouvaptnon Tou oxNUATOG EXEL :

-2

Meéyiotn
TN 1o :

EAayiotn
Tun to:

H
nepiodog
™me¢ eivat:

2n

N X

41

H
ouvaptnon
EYeLTUMO :

f(x) = 2nu(x)

£ = -2u(3)

f(x) = 20vv (JZ—C)

f(x) = 2nu(2x)




ANVANNANAN

H guvaptnon Tou oxnuUatog ExeL :

-3

NZE VA VA VA

Meéyiatn
TN 1o :

EAayiotn
TN to:

H
ntepiob6¢
™me eivat:

2n

2

41

H
ouvdptnon
ExeLTUMO :

f(x) = nu(x)

e =-mu(3)

flx) = avv(

2

)

f(x) = nu2x)
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H ouvaptnon Tou oxNUATOG EXEL :

Meéyiatn
TN 1o :

EAayiotn
TN to:

H
nepiob6¢ T 2T
™ne elvat:

E 41

H ) x x
ouvdptnon f(x) = ovv(x) fx) =—nu (E) f(x) = owv (—) f(x) = ovv(2x)

. . 2
EXELTUTO

10
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H ouvaptnon Tou oxNUAToG EXEL :

El

2m

Meéyiatn
TN 1o :

EAayiotn
TN to:

H
tepiob6¢
™me¢ eivat:

2n

NS

41

H
ouvaptnon
EYELTUMO :

fG) = ovv(x)

f@) = —nu (f)

f(x) = —20vv (g)

fG) =

—20vv(2x)
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H ouvaptnon Tou oxNUAToG EXEL :

Meéyiatn
TN 1o :

EAayiotn
TN to:

H
ntepiob6¢ T 2T
™ne elvat:

41

NS

H
ouvaptnon f(x) = 20vv(2x) f(x) = —20vv (;) f(x) = 20vv(2x) + 3 f(x) = 50vv(2x)
ExeLTUMO :

12




